
ЗВІТ 
 

старости Владиславівського  старостинського округу 
 

                                         Коваль  Людмили  Василівни 
 

 
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Регламентом селищної ради, 
Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що 
визначають порядок його діяльністю  звітую про роботу старости  
Владиславівського  старостинського  округу  за  2022 рік. 
 
Кількісні дані населення старостинського округу 
 
Чисельність наявного населення   станом на 01.01.2023 року складає  1471 
особа. З них: особи дошкільного віку   93  , шкільного віку 225, працездатні  
884, пенсіонери  269 . 
Міграційний рух населення станом на 01.01.2023 р.: прибули   9 , вибули   
2  осіб. 
Народилося   11 дітей,  померло  18   осіб. 
 
Соціальний захист населення 
 
На  території  старостинського  округу  проживають: 
 
-    34 багатодітних  сімей; 
-      2 дітей  під опікою; 
-    24  учасників АТО; 
-      1  учасник  ліквідації  аварії на ЧАЕС; 
-      5  воїнів-афганців 
 
   Двома  соціальними  працівниками  обслуговується   15  одиноких 
пристарілих  громадян,  які  потребують  стороннього  догляду. 
 
     Виконуються  доручення  селищної  ради,  її  виконавчого  комітету,  
селищного  голови.  Щоденно здійснюється  прийом  громадян . Ведеться  облік  
пропозицій  членів  громади  з  питань  соціально-економічного  та  
культурного  розвитку  старостинського  округу,  соціального,  побутового  та  
транспортного  обслуговування,  земельних  відносин  в  журналі  обліку  
особистого  прийому  громадян.  В  2022 році  таких  звернень  було  735    від  
громадян. 
 
      Здійснюється  моніторинг  за  дотриманням  громадського  порядку,  
приділяється  належна  увага  благоустрою  населених  пунктів,  забезпеченню  
чистоти  і  порядку.   Працює  робітник  з  благоустрою. В  міру  необхідності  
проводяться  збори  жителів  сіл  старостинського  округу. 
 



      Постійно  ведеться  військовий  облік . При надходженні  розпоряджень з 
Млинівського ТРЦК та СП   забезпечується  оповіщення військовозобов»язаних  
та  призовників.  Ведеться  облік  всіх  пільгових  категорій,  які  проживають  
на  території  сіл  та облік  ВПО.  Подаються  документи  пільгових  категорій   
в  селищну  раду, в  управління  праці  та  соціального  захисту  населення  для  
надання  компенсацій та пільг. 
 
      Здійснюється  облік,  ведення,  зберігання  погосподарських  книг.   
Періодично  проводиться  уточнення  їх. Видаються  довідки  в  межах  наданих  
повноважень.  В  2022 році  видано  440  довідок.  
 
      Надаються  послуги  з  нотаріальних  дій,  в  межах  наданих  повноважень. 
В  2022 році  вчинено  20  нотаріальних   дій. 
 
      Ведеться  облік  показників  лічильників  в  адміністративних  приміщеннях  
а  також  лічильників  вуличного  освітлення.  
 
      Для  зручності  в  роботі  велася  картотека  реєстрації  громадян. 
 
      Здійснюється  контроль  по  виявленню  боржників  та  погашенню  
заборгованості  з  земельного  податку  та  майну.      
 
Заклади освіти, охорони здоров’я, культури та спорту 
 
На території старостинського округу функціонують   2   освітні установи: 
-  Новоселівська  ЗОШ І-ІІІ ступенів  директор  Воробей  Оксана  Леонідівна - 
135  учні   та  Владиславівська    ЗОШ  1-11  ступеня  директор  філії  Левчук  
Олег  Іванович,  в  якій  навчається  96  учнів.  Дошкільний навчальний заклад 
«Сонечко» (завідуюча ДНЗ – Говор  Олена  Олександрівна  , відвідує садок  15  
дітей  ). В ДНЗ працює одна  вікова  група:   дошкільна. 
 

Медичну допомогу населенню надає фельдшерський  пункт в селі  
Владиславівка.   В   ФП   працює  фельдшер  .  Дана  установа   забезпечена  
холодильником, медикаментами  та  створені  всі  належні  умови  для надання  
першої  невідкладної  медичної допомоги.    

 
В  селі  Новоселівка   є  лікарська  амбулаторія,  яка  повністю  

забезпечена  кадрами  і  обслуговує  три  старостинські  округи  / 
Перемилівський,  Владиславівський  та  Кораблищанський  /.  Приміщення  
перебуває  в  належному  санітарному  стані.  В  2022 році  проведено  
водопостачання . 

 
На території старостинського округу є Будинок культури  в с.Новоселівка 

та клуб  в  с.Владиславівка.  В  зв»язку  з  введенням військового стану  масові  
заходи, не  проводяться. В даних установах немає керівників. Біля  будинку  
культури  встановлено  дитячий  майданчик  та  спортивні  тринажери.  
Приміщення  клубу  в  селі  Владиславівка  перебуває  в  аварійному  стані  і   
ремонту не підлягає.  Молодь  неодноразово  зверталась  до  мене,  як  до  



старости,  про необхідність відкриття нового закладу.  На  території  
старостинського  округу  діють    дві  публічні  бібліотеки,  які  забезпечені  
читальними  та  довідковими  матеріалами. 
 

Працює 5  магазинів (серед них  1  має дозвіл на діяльність кафе та бару); 
Дані  торгівельні  точки  забезпечують  населення  старостинського  округу  
всіма  товарами  першої  необхідності. 

 
          Працює  виїзна  пошта  де  працює  2  працівники і  4 рази  в  тиждень 
обслуговують  жителів  старостинського  округу.  На  території  округу  
створено  їм  всі  умови  для  обслуговування  населення .  

 
                       Результати  роботи  за  2022 рік  
                      ------------------------------------------ 
- проведено   ремонт  дороги  з  твердим  покриттям     в  селі  Новоселівка . А 
саме :  вул.Набережна  та  вул. Вереснева.  Висипано  щебенем  дорога  яка  
з»єднує  село  Новоселівка  та  Іванівка . Проведено  поточний ремонт  дороги  
по вул.Нова  в с.Владиславівка ; 
 
-встановлено  дитячий  майданчик  біля багатоквартирних будинків в 
с.Новоселівка по вул.Млинівська ; 
 
-  двічі  на  рік  проведено  грейдирування  грунтових  доріг  на  території  сіл  
старостинського  округу ; 
 
-ліквідоване стихійне сміттєзвалище  на території  бувшої  ферми  в 
с.Владиславівка ; 
 
-  приведено  в  належний  санітарний  стан  всі  кладовища  і  завезено  на  них  
пісок ; 
 
-  підгорнуто  сміття  на  двох  сміттєзвалищах  сіл  Іванівка  та  Улянівка ; 
 
-  постійно  здійснюється  косметичний  ремонт  пам»ятника  загиблим  воїнам  
в  роки  війни  та  на  двох  Братських  могилах ; 

 
-  за  сприяння  ТОВ « СБЕ  Україна  Рівне «  придбано  та  встановлено  

два   насоси  на  водобашні  в  села Владиславівка та Іванівка ; 
 

- в  лісосмугах  проводиться  чистка  повалених  дерев ; 
 

- постійно підтримується належний санітарний стан на автобусних 
зупинках ; 
 

- сприяємо збільшенню  орендної плати та її виплаті за орендовані паї  для 
населення старостинського округу. 
 



         Я,  як  староста  старостинського  округу,  покладаю  надію  на  
Вашу  підтримку  і  допомогу  у  виконанні  намічених  завдань  і  планів,  
Оцінюючи  досягнуте,  знаючи  проблеми,  будемо  активно  вести  пошук  
шляхів  їх  вирішення,  щоб  забезпечити  прискорення  позитивних  
зрушень  в  соціальній  сфері,  спираючись  на  співпрацю  
старостинського  округу,  селищної  ради,  керівників  приватних  
підприємств  та  фермерських  господарств. 
 
 

 
 
 
 Староста Млинівської 
  селищної  ради    :                                                       Коваль  Л.В. 
 
 


